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Vocazione di Ventimiglia: turistica o commerciale? 
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Elezioni comunali: preferenza tra lista civica o lista di partiti nazionali 
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Scelta candidati sindaci prossime Comunali 2023 
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Scelta di voto alle Politiche 2022 
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     Nota metodologica   

o Campione: 720 (residenti con più di 18 anni) 
o Campione stratificato per quote anagrafiche secondo rappresentatività ISTAT 
o Area: Comune di Ventimiglia 
o Errore medio atteso 95%: 2,4% 
o   Sistema di rilevazione: CATI (90%)+CAWI (10%) 
o   Tempo di realizzazione: 5 gg lavorativi 
o   Rilevamento dal 15 al 22 marzo 2023 
o   Committente: Comitato Federazione Civica 
 


